MARKT MARKT SCHWABEN



Öffentliche Bekanntmachung

١.

Satzung zur Änderung der Satzung über die Benutzung der kommunalen Schul- und Breitensportanlage an der Ebersberger Straße in Markt Schwaben

Vom 6. Juni 2023

Auf Grund von Art. 23, 24 Abs. 1 Nrn. 1 und 2 der Gemeindeordnung für den Freistaat Bayern (Gemeindeordnung – GO) in der Fassung der Bekanntmachung vom 22. August 1998 (GVBI. S. 796, BayRS 2020-1-1-I), zuletzt geändert durch Gesetz vom 9. Dezember 2022 (GVBI. S. 674), erlässt der Markt Markt Schwaben folgende Satzung:

§1

Die Satzung über die Benutzung der kommunalen Schul- und Breitensportanlage an der Ebersberger Straße in Markt Schwaben vom 22. Dezember 1994 wird wie folgt geändert:

§ 1 Ziff. 1 erhält folgende Fassung:
"Für die Benutzung der in § 2 genannten kommunalen Schul- und Breitsportanlage gelten – mit Ausnahme des Badesees mit Liegewiese – die Bestimmungen dieser Benutzungsordnung sowie die in deren Vollzug

erlassenen besonderen Anordnungen des Marktes Markt Schwaben und deren Beauftragten."

- 2. § 1 Ziff. 5 erhält folgende Fassung: "Die Nutzung des Badesees mit Liegewiese (§ 2 Ziff. 2 lit. c) steht der Allgemeinheit zur Verfügung. Für die Benutzung des Badesees mit Liegewiese gilt eine privatrechtliche Hausordnung."
- 3. In § 2 wird folgende neue Ziffer 3 eingefügt: "Die geographische Lage der unter Ziffer 2 genannten Anlagen ergibt sich aus der Rotumrandung bzw. Gelbumrandung (Badesee und Liegewiese) im beigefügtem Plan, der hiermit Inhalt der geltenden Satzung ist."

§ 2

Diese Satzung tritt am Tage nach Ihrer Bekanntmachung in Kraft.

11.

Die Satzung liegt in der Marktgemeindeverwaltung Markt Schwaben, Schloßplatz 2, 85570 Markt Schwaben (Hauptamt, Zi. I.14 oder Zi. I.05) während der allgemeinen Geschäftsstunden (Montag bis Freitag von 8.00 bis 12.00 Uhr, Mittwoch zusätzlich von 13.30 bis 18.00 Uhr) sowie nach vorheriger Terminvereinbarung auch außerhalb dieser Zeiten zur Einsichtnahme auf.

Markt Schwaben, 6. Juni 2023

Michael Stolze Erster Bürgermeister

Bekanntmachungsvermerk:

Die Satzung wurde am 6. Juni 2023 in der Marktgemeindeverwaltung Markt Schwaben zur Ein-
sichtnahme niedergelegt. Hierauf wurde durch Amtstafelanschlag hingewiesen. Die Anheftung
erfolgte am 7. Juni 2023 und die Abnahme am 14. Juli 2023.

Markt Schwaben,	ı
-----------------	---

Michael Stolze Erster Bürgermeister